МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПИСЬМО
от 25 января 2018 г. N 16-5/2002767
Департамент медицинского образования и кадровой политики в здравоохранении рассмотрел вопрос о порядке допуска к фармацевтической деятельности провизоров, завершающих обучение по программам профессиональной переподготовки после 01.01.2018 года и сообщает следующее.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с приказом Минздрава России от 22.12.2017 N 1043н "Об утверждении сроков и этапов аккредитации специалистов, а также категорий лиц, имеющих медицинское, фармацевтическое или иное образование и подлежащих аккредитации специалистов" лица, получившие дополнительное профессиональное образование по программам профессиональной переподготовки, разработанным на основании установленных квалификационных требований, профессиональных стандартов и требований соответствующих федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального и (или) высшего образования к результатам освоения образовательных программ подлежат процедуре аккредитации специалистов с 01.01.2019 года.
В связи с изложенным, лица прошедшие обучение по программам профессиональной переподготовки в период до 01.01.2019 года по окончании обучения сдают сертификационный экзамен и получают сертификат специалиста в соответствии с приказом Минздрава России от 29.11.2012 N 982н "Об утверждении условий и порядка выдачи сертификата специалиста медицинским и фармацевтическим работникам, формы и технических требований сертификата специалиста".
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Т.В.СЕМЕНОВА

